## SAVVY MINERALS BY YOUNG LIVING FOUNDATION



## КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ О СРЕДСТВЕ

Независимо от использования — в качестве основы сложного макияжа или отдельно, чтобы подчеркнуть естественную красоту, — минеральная пудра-основа выручит вас в любой момент. В составе стойкой пудрыосновы, которая входит в линейку Savvy Minerals by Young Living™, содержатся высококачественные минеральные ингредиенты. Рецептура этого косметического средства позволяет постепенно повышать интенсивность цвета и создавать плотное покрытие. Благодаря своим безупречным свойствам основа выглядит естественно и скрывает несовершенства и дефекты кожи. Средство прекрасно держится на коже, а значит, вам не придется беспокоиться о своем безупречном виде на протяжении всего дня — будь вы дома, на работе или на встрече с друзьями. К тому же, это специально разработанное средство не содержит наполнителей, синтетических веществ и парабенов, поэтому прекрасно подходит для чувствительной кожи. Благодаря мягким ингредиентам в составе и великолепному эффекту после нанесения стойкая пудра-основа Savvy Minerals Foundation — это единственное тонирующее средство, которое всегда должно быть в вашей косметичке.

## КЛЮЧЕВЫЕ ИНГРЕДИЕНТЫ

Нитрид бора, лаурил лизин и экстракт коры осины.

#### ПРИМЕНЕНИЕ

Несколько движений кистью — и ваша кожа будет выглядеть безупречно. Эта стойкая тональная основа позволяет создавать гладкое покрытие, интенсивность цвета которого можно изменять, чтобы вы могли предстать в выгодном свете.

## ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СРЕДСТВЕ

Линия натуральной и высококачественной минеральной косметики Young Living поможет вам подчеркнуть свои достоинства. Мы верим, что используя безопасные средства, вы сможете выделить и подчеркнуть свою естественную красоту. В отличие от большинства минеральных пудр, средства линии косметики Savvy Minerals не содержат некачественных и дешевых наполнителей. Благодаря натуральным ингредиентам средство ложится на кожу ровно и безупречно. Вы останетесь довольными всеми свойствами косметики.

## ОСОБЕННОСТИ И ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Скрывает недостатки и дефекты кожи.
- Уменьшает видимость пор.
- Осветляет кожу лица.
- Удаляет избыточную жирность.
- Подчеркивают естественную красоту.
- Рецептура средства позволяет повышать интенсивность цвета и использовать его как на отдельных участках кожи лица, так и на всей его поверхности.



- Держится на протяжении всего дня.
- Подходит для чувствительной кожи.
- Созданы на основе минеральных ингредиентов.
- Подходит для веганов. Не тестировалась на животных.
- Не содержат тальк, висмут, парабены, фталаты, нефтехимические продукты и синтетические ароматизаторы.

#### КАК ПОДОБРАТЬ ТОНАЛЬНУЮ ОСНОВУ

Пудры-основы Savvy Minerals Foundations представлены в различных подтонах и оттенках. Теплые оттенки сочетаются с желтыми, персиковыми и золотыми подтонами, а холодные — лучше всего подходят для розовых и красных подтонов. Пудры-основы темных оттенков имеют нейтральные подтоны.

Если вы не знаете свой подтон кожи, взгляните на вены на внутренней стороне предплечья. Если у них зеленоватый оттенок, то вероятно, у вас теплый подтон кожи. Если оттенок синеватый, то, скорее всего, у вас холодный подтон.

Каждый тон — теплый, холодный и темный — доступен в различных оттенках. Самый светлый обозначен цифрой 1. Чем больше число, тем темнее оттенок. Узнав свой подтон кожи и подходящий оттенок, вы сможете приступить к созданию идеального образа!

#### УКАЗАНИЯ

Для достижения максимального эффекта используйте кисть для нанесения тональной основы. Насыпьте небольшое количество тональной основы Foundation в крышку от баночки и наберите пудру на кисть вкручивающими движениями. Слегка постучите ручкой кисти, чтобы стряхнуть лишнюю пудру. Круговыми движениями нанесите Foundation на кожу лица. Повторите процедуру, чтобы создать стойкое покрытие. Чтобы контролировать нанесение основы, 2–3 раза распылите спрей Savvy Minerals Misting Spray на кисточку, перед тем как опустить ее в пудру. Используйте тональную основу Foundation отдельно для легкого макияжа или вместе со средствами Bronzer, Blush и Veil для создания совершенного образа.

# SAVVY MINERALS BY YOUNG LIVING FOUNDATION



## ОТВЕТЫ НА ЧАСТЫЕ ВОПРОСЫ

#### ВОПРОС. Как понять, что выбранный оттенок основы подходит моей коже?

Ответ. Оттенок пудры-основы должен хорошо сочетаться с вашим естественным цветом кожи. Обильно нанесите пудру-основу на нижнюю часть щеки возле подбородка и рассмотрите кожу в естественном свете. Если пудраоснова незаметна, этот оттенок вам подходит!

## BOПРОС. Можно ли использовать тональный крем Savvy Minerals Foundation без спрея Savvy Minerals Misting Spray?

Ответ. Да, спрей Misting Spray просто облегчает нанесение основы.

## ВОПРОС. Эта основа содержит глютен?

Ответ. Пудра-основа Savvy Minerals by Young Living Foundation изготовлена без применения глютеносодержащих ингредиентов, но не проходила сертификацию в качестве безглютенового продукта.

## ОТТЕНКИ

Cool No. 1 – 100	Warm No. 3 – 202
Артикул 22508	Артикул 22507
Cool No. 2 – 101	Dark No. 1 – 300
Артикул 22509	Артикул 22511
Cool No. 3 – 102	Dark No. 2 – 301
Артикул 22510	Артикул 22512
Warm No. 1 – 200	Dark No. 3 – 302
Артикул 22505	Артикул 22513
Warm No. 2 – 201	Dark No. 4 – 303
Артикул 22506	Артикул 22514

## ИНГРЕДИЕНТЫ

Слюда, нитрид бора, лаурил лизин, экстракт коры тополя осинообразного (Populus tremuloides), каолиновая глина, диоксид кремния.

Может содержать: слюду (СІ 77019), диоксид титана (СІ 77891), марганцевый фиолетовый (СІ 77742), оксид железа (ІІ) (СІ 77491), оксид железа (ІІ, ІІІ) (СІ 77499).

## ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ

Храните в недоступном для детей месте. Исключительно для наружного применения.

## ДРУГИЕ СРЕДСТВА



Savvy Minerals by Young Living™ Misting Spray



Savvy Minerals by Young Living™ Blush



Savvy Minerals by Young Living™ Veil



Savvy Minerals by Young Living™ Bronzer